

毛阿敏年底将高调复出

教子拖延5年，出道近30年来首开个唱

□据《新京报》

从那英到王菲，今年的华语流行乐坛似乎成了“天后复出年”，而曾经被称为“内地歌坛大姐大”的毛阿敏也要在年末赶上这一波天后复出的热潮——沉寂了数年之后的她将于12月31日在首都体育馆开唱，作为新一轮巡演的开始，也借着此次北京个唱正式宣告复出。这场演唱会是毛阿敏出道近30年来第一次举办个唱。



毛阿敏

曾因相夫教子拖延复出

据毛阿敏演唱会主办方负责人何先生表示，自从2004年生下第一个孩子后，毛阿敏就很少参加商业演出。现在她的一儿一女已经逐渐长大，而身为成功生意人的丈夫也让她衣食无忧，毛阿敏便开始想念舞台，从未正式开过演唱会的她想通过一次跨年演唱会回顾自己的演艺经历。“其实毛阿敏2005年就想举办一次属于自己的个唱，这

是她的心愿。我们也都在谈，但最终因为家庭占据了太多时间，所以就拖到了现在。目前，她已经走到了一个平稳的人生阶段，举办个唱是满足自己的心愿，也是对歌迷的交代。”何先生称。

目前，毛阿敏正在录制和孙楠合作的广州亚运会主题歌，她将于11月上旬在演唱会发布会上露面。

服装、舞美将凸现典雅大气

在这次演唱会上，毛阿敏会逐一演唱《思念》、《同一首歌》、《绿叶对根的情意》和《渴望》等对自己的演艺生涯具有重要意义的经典老歌，音乐总监三宝将对这些歌的编曲不做改动，力求原汁原味。此外，她还会翻唱一些曲目，作为向对自己音乐风格影响很深的歌手的致敬，譬如邓丽君和席琳·迪翁。

对于演唱会的服装，毛阿敏将赴香港

采购。“她想还原自己以前在观众心目中留下的典雅大气的形象，不会像其他演唱会那么时尚或具有娱乐噱头。”何先生介绍说。

这次演唱会的舞美风格也将以典雅大气为主，会把首都体育馆的舞台设计成“水舞台”，交响乐团和歌手之间用水池隔开，而参与演出的交响乐团成员有将近两百人之多。

本期广电报

看点

1. 当年李兵部而今草缠墓——李兵部神道石刻亟待保护 ——02版
2. 吉林原总督学于兴昌受赠千万案始末 ——28版
3. 毛泽东如何点评党内重要领导干部 ——29版
4. 坎坷人生路 我自向前行 ——39版

《洛阳广播电视报》订报热线：63355541

图说文娱



18日晚，大型历史题材剧《红军东征》在北京举行开机发布会。被称为“皇帝专业户”的张铁林(如图)此次在剧中扮演毛泽东，这也是他首次扮演伟人。张铁林表示，演主席压力巨大，剧中的毛泽东应该很瘦，“所以我接演后首要目标是减肥——在尽量短的时间内减肥20斤”。不过，有网友表示，张铁林已经加入英国国籍，“让一个外国人饰演开国领袖，不欢迎”。 (潇湘)

看本地信息 只上洛阳网



权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼